

- ◆ Он вновь ударял ножом в спину, в грудь, в шею. То одного, то другого... В спину, в грудь...
- ◆ Святая святых КГБ — это внешняя разведка. А святая святых внешней разведки — работа разведчиков-нелегалов.
- ◆ «Веселый Роджер» — на мачтах судов кооперации в обмелевшем заливе нашей экономики

Издается с 1990 года

ВЕРСИЯ

ГАЗЕТА КОМИТЕТА
ПО БОРЬБЕ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ
В БАШКИРСКОЙ ССР, МВД И КГБ БССР

№ 19 (28)

СЕНТЯБРЬ

1991 г.

Цена 25 коп.

TРЕВОЖНЫЕ, ТРАГИЧЕСКИЕ ДНИ пережила страна 19-22 августа. Самозванцы, называвшие себя труднопроизносимой аббревиатурой ГКЧП, пытались узурпировать власть, присвоить себе право распоряжаться судьбами и жизнями миллионов советских людей. Ставка на силу, когда у лидера новоявленного комитета дрожат руки, попытка доверительного разговора с народом, начавшаяся с вопиющей лжи о якобы больном президенте страны, горячечный бред закрытия неугодных газет, радиопередач, телепрограмм, грозные указания о создании «филиалов» ГКЧП на местах потерпели провал. Народ грудью встал на защиту своей свободы.

Сотрудники Министерства внутренних дел, его органов на местах, Комитета государственной безопасности, других правоохранительных органов республики не занялись собой

посовинчивством пучистам.

К сожалению, «Версия» не имела возможности оперативно откликнуться на события последней десятидневки августа. Уже год выходит наша газета, но до сих пор не может установиться стабильный график ее типографского производства. Мы приносим извинения своим читателям и заверяем, что журналисты «Версии» видят свою главную задачу в защите прав и законных интересов граждан, консолидации общества, в борьбе против преступности, в какие бы тоги она ни ряжалась.



Москва, 20 августа.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

● УБИЙСТВО

Иллюстрировать это убийство могло бы полотно известного художника «Иван Грозный убивает своего сына». Пенсионер Б., 1934 года рождения, после совместного распития спиртных напитков, убил своего сына-токара одного из уфимских предприятий. Трагедия произошла в собственной квартире, орудием убийства стал кухонный нож. От смертельных ран в голову и живот сын скончался. Причины, приведшие к трагической развязке семейной драмы, расследуются правоохранительными органами.

● ИЗНАСИЛОВАНИЕ

Пенсионерка Г. стала жертвой двух насильников. Около села Амирово Бузулукского района, два колхозника, «накачавшись» до одури спиртным, изнасиловали пожилую женщину. Один из насильников задержан, в отношении второго ведется розыск.

● РАЗБОР

В селе Учалы двое неизвестных «вломились» в дом супругов М., угрожая ножом, забрали 4 бутылки водки и скрылись на автомобиле ГАЗ-66. Остается только удивляться: как мало надо человеку, чтобы пойти

ради этого на преступление.

В Октябрьском районе Уфы в лесном массиве около спортивного комплекса «Акбузат» тавровед комбината общественного питания «Советского района» подверглась нападению со стороны учащегося Р. и его «подельника» П., обремененных каким-либо учебой или трудом. Приятели избили женщину и отобрали у нее два пакета с вещами. В настоящие время оба задержаны. Ведется следствие.

На 4-м километре между д. Калегино и городом Нефтекамском выстрелил из охотничьего ружья рабочий Нефтекамского завода автосалонов. И ранил в плечо водителя автомашины ВАЗ-2101 и, завладев машиной, скрылся. Предпринятыми оперативно-разыскными мероприятиями машина была найдена, а вскоре и сам И. был задержан сотрудниками милиции в маршрутном автобусе.

● ВЫМОГАТЕЛЬСТВО

Выбив дверь и ворвавшись в одну из квартир по улице Пушкина в Уфе, четверо отечественных рэкетиров потребовал от хозяина ни много ни мало — 22 тысячи

рублей. Неизвестно, как бы сбогтили развались дальше, но, как всегда, некстати для злоумышленников вмешалась группа ОМОНовцев, и четверка вымогателей благополучно задержана. Ведется расследование.

● ГРАБЕЖ

В г. Октябрьском, на улице Кувыкина у учащегося 7-го класса средней школы № 8, ранее судимым К. и его «корешом», работающим монтажником в СМУ-1 треста «Востокмонтажгаз», отобрали 328 рублей и сняли с него спортивные брюки. Оба «гоп-стопника» задержаны.

● КРАЖИ

Все чаще и чаще воры обращают свои взоры на магазины. Предметами внимания оказываются спиртные напитки, табачные изделия и продукты питания. В Давлекановском районе, взломав запоры в продуктовом магазине № 21 Давлекановского горторга, воры изрядно там похозяйничали и ушли, сгибаясь под тяжестью 260 пачек импортных сигарет, 240 плиток шоколада и сотни пачек чая, а также бренча разменной мелочью на сумму около 100 рублей.

В Белокатайском районе,

в селе Карлыханово, воры забрались в промтоварный магазин № 46 Нурумановского ХРТМ и унесли с собой брюки, пулloverы, перчатки, бижутерию — всего на сумму 3,5 тысячи рублей. Но в магазине они изрядно «наследили», и потому сотрудниками милиции был задержан ранее судимый Г. Ведется расследование.

● «ФАНТОМАС» ИЗ МЕЛЕУЗА

Свой «фантомас» появился на днях в Мелеузе. Грабитель был одет весьма экстравагантно: в мотошлеме, пластмассовых солнцезащитных очках, а в руках держал железяку, похожую на пистолет. Этого вполне хватило, чтобы напугать женщин — продавцов одного из городских магазинов, естественно, не привыкших к таким «визитерам». Преступник, прихватив драгоценности на 36 тысяч 216 рублей, скрылся.

Но практика показывает, что на каждого провинциального «фантомаса» есть свой милицейский «анискин».

ПОДВЕЗ ДО КОЛОННИ

Не так давно из одного из исправительно-трудовых учреждений, расположенного в Уфе, совершил побег осужденный. Сутками искали его сотрудники органов внутренних дел, но в этой ситуации произошел случай, когда «гора пришла к Магомету». Дело было так.

Сотрудник этого ИТК, начальник спецчасти майор Забродский, ехавший из сада на своей машине, приметил голосовавшего на обочине мужчину. Приглядевшись, офицер внутренней службы узнал в нем беглеца. Можно себе представить удивление бежавшего преступника, когда его подвезли до стены «родного» учреждения.

С. СПАТАР,
ст. инспектор МВД
БССР.

Подготовил
С. БЕКАСОВ.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала